

S410 Technische gegevens**S410 Données Techniques**

Voedingsspanning	Tension d'alimentation	3 x 230 V / 3 x 400 V / 3 x 600V
Gewicht	Poids	475 kg

Vlakschaaf**Dégauchisseuse**

Schaafbreedte	Largeur de dégauchissage	410 mm
Totale lengte schaaftafels	Longueur totale des tables	2360 mm
Lengte ingangstafel	Longueur table entrée	1360 mm
Lengte uitgangstafel	Longueur table sortie	1000 mm
Diameter schaafas	Diamètre arbre porte-outils	90 mm
Aantal messen	Nombre de fers	4
Afmetingen schaafmessen	Dimensions des fers	410 x 25 x 3 mm
T/min	R.p.m.	

Afmetingen vlakschaafgeleider	Dimensions du guide de dégauchissage	1400 x 200 mm
Schuinstelling vlakschaafgeleider	Inclinaison du guide de dégauchissage	90° - 45°
Maximale spaanafname	Épaisseur maxi de coupe	4 mm
Vermogen motor	Puissance du moteur	4.85 kW (option 7.4 kW)
Diameter afzuigopening	Diamètre bouche aspiration	120 mm

S410 Technische Daten**S410 Technical data**

Spanning	Tension	3 x 230 V / 3 x 400 V / 3 x 600V
Gewicht	Weight	475 kg

Abrichthobel**Planer**

Hobelbreite	Planer width	410 mm
Gesamtlänge Abrichtetische	Total length planer tables	2360 mm
Länge Aufbabetisch	Length in feed planer table	1360 mm
Länge Abgabetisch	Length out feed planer table	1000 mm
Durchmesser Hobelwelle	Diameter cutter block	90 mm
Messer	Knives	4
Abmessungen Messer	Dimensions knives	410 x 25 x 3 mm
U/Min.	R.p.m.	

Abmessungen Abrichtanschlag	Dimensions planer fence	1400 x 200 mm
Schrägeinstellung Abrichtanschlag	Inclination planer fence	90° - 45°
Spanabnahme maximal	Max. depth of cut	4 mm
Motorleistung	Motor power	4.85 kW (option 7.36 kW)
Durchmesser Absaugstutzen	Dust suction outlet	120 mm